



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/7980.**

Benyújtás dátuma: **2019-11-08 12:15**

Parlex azonosító: **1N4KPKXI0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Demeter Márta (LMP)**

### **Tisztelt Elnök Úr!**

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Pintér Sándor, belügyminiszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "**Erdogan Budapesten - és megáll az élet?**"

Tisztelt Miniszter Úr!

2019. november 7-én Budapestre látogatott a Szíriában ártatlan emberek halálát is okozó katonai műveleteket folytató Recep Tayyip Erdogan török elnök. Erdogan legutóbb tavaly októberben járt a fővárosban, és úgy tűnik, az elmúlt egy évben vagy ő vagy az őt fogadó magyar kormányzat sokkal paranoiásabb lett. Tegnap hermetikusan lezárták a magyar hatóság Budapest jelentős részét, leálltak a villamosok, elterelték a buszokat, parkoló autókat vontattak el, utcákat ürítettek ki, nem engedték ki az embereket az aluljárókból, feltartóztatták az ügyeiket intézni kívánó és otthonukba igyekvő embereket. Voltak olyan budapestiek, akiket étteremben szólítottak fel, hogy 30 percet kapnak az étkezés befejezésére, mert el kell hagyniuk a helyet a biztonsági intézkedések miatt.

Este Buda egyik legfontosabb közlekedési útvonalát, a Margit körutat is lezárták majdnem 2 órára csak azért, mert a program része volt Gül baba türbéjének meglátogatása is. Csak emiatt az egyetlen programelem miatt emberek ezrei voltak kénytelenek a budai utak mellett álldogálni, nem értek oda a gyerekeikért az iskolába.

Mindezek okán kérem Miniszter Urat, válaszoljon az alábbi kérdésekre:

1. Mi indokolta Erdogan török elnök látogatásával kapcsolatos a teljesség igénye nélkül felsorolt, a lakosság életét érdemben befolyásoló intézkedéseket?
2. Ezen intézkedéseknek van e köze ahhoz, hogy Erdogan elnök éppen háborút folytat azon kurdok ellen, akiknek terrorizmus elleni küzdelmét egyébként Magyarország katonai misszió keretében is támogatja?
3. Amennyiben igen, az Ön irányítása alá tartozó biztonsági szervezetek tettek-e javaslatot arra, hogy a magyar miniszterelnök ez időben ne találkozzon a török elnökkel, illetve azt ne

Magyarországon tegye, figyelembe véve a magyar emberek biztonsági érdekeit és azt, hogy ne ériék a lakosságot indokolatlan hátrányok?

4. Ki, mely szerv tett javaslatot a török elnök látogatása során alkalmazandó intézkedésekre és ki döntött azokról?

5. Hogyan, mikor, milyen csatornákon tájékoztatta a kormány és az illetékes szervek a magyar lakosságot az Erdogan elnök látogatása napján életbe lépő nagyon komoly közlekedési és intézményes korlátozásokról?

6. Mi az oka, hogy több ezer ember rekedt a lezárások “fogságában” aznap?

7. Amennyiben nem történt megfelelő időben és csatornákon lakossági tájékoztatás a korlátozásokról, úgy mivel magyarázza ezt?

Demeter Márta

LMP